
KVĚTEN 2024  

MEZINÁRODNÍ DEN HASIČŮ 

Při příležitosti Mezinárodního dne hasičů, který se slaví 4. května jsme se pustili do kreslení   

a malovaní obrázků s hasičskou tematikou. Některé děti si z přinesené krabičky vyrobily i 

hasičskou zbrojnici. Kluci z třetího oddělení vyrobili z krabic hasičské auto a hořící dům. 

 

 



 



 

 

 

 



SRDÍČKA PRO MAMINKY 

Ke Dni matek jsme k výrobě srdíčkového dárečku použili dřevěnou destičku, hřebíčky, 

kladívko, vlnu, a hlavně svůj zatloukací a omotávací um. 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 

 



MEZINÁRODNÍ DEN RODINY (15. května) 

Druhý květnový týden jsme věnovali rodině a rodinným příslušníkům. Prvňáčci si vyrobili 

kartonový domeček, do kterého nakreslili celou svou rodinu včetně svých domácích 

mazlíčků. Druháci si vytvořili koláží z bytových časopisů svůj vysněný dům, kam svou rodinu 

dokreslili. Děti z třetího oddělení vyráběly rodinný rodokmen. Všichni společně si zopakovali 

příbuzenské vztahy pomocí osmisměrky. 

 

 



 

 



 

 

 



DEN SLUNEČNÍCH BRÝLÍ 

V pátek 17. května byl Den slunečních brýlí, přestože slunce tento den ani nevykouklo, 

neodradilo nás to. Sluneční brýle jsme si stejně nasadili. Kdo chtěl, mohl si vyrobit brýle 

papírové. 

 



 

 



 

 

 

 

 



DEN DOMÁCÍCH MAZLÍČKŮ 

Den domácích mazlíčků se správně slaví 20. února. My jsme si tento, pro děti velmi atraktivní 

den😊 záměrně přesunuli na vlídnější a teplejší počasí – 20. května. Děti si mohly do školní 

družiny tento den přinést drobné zvířátko (křečka, morče, šneka, ještěrku, želvu, rybičky) 

v přepravce či sklenici, nebo se svým domácím mazlíčkem „pochlubit“ ostatním dětem 

přinesenou fotografií svého zvířátka. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



SVĚTOVÝ DEN VČEL 

Tomuto světovému dni jsme se věnovali opravdu dlouho a dostatečně do hloubky, neboť 

včely a jejich přínos, pro nás a život na Zemi, si to opravdu zaslouží. O včelkách a jejich 

společenství jsme si vyprávěli, hledali zajímavosti v knihách a přírodovědných 

encyklopediích. O tom, jak to vypadá ve včelím úlu a která včelka má jakou úlohu, jsme si 

názorně vysvětlili i při hře, kde jsme si na včely dělnice, trubce, královnu, vajíčka, larvy i kukly 

zahráli. Teď už dobře víme, co má na starosti krmička, čistička, strážkyně, stavitelka nebo 

létavka. V písmenkové běhačce jsme měli ukrytý vzkaz, že…..včela žije méně než 40 dní, 

navštíví nejméně tisíc květů a vyprodukuje méně než čajovou lžičku medu. Pro nás je to jen 

lžička medu, ale pro včelu je to celý život. Včelky jsme kreslili, malovali, vyráběli „medové 

plástve“. Kdo chtěl, mohl do našeho společného úlu ušít malou včelku. Děti z třetího 

oddělení vyráběly závěsné včely z nafukovacích balonků pomocí kašírovací techniky. I chvíle 

strávené na školním hřišti patřily včelí tematice. Nabyté znalosti jsme uplatnili při zábavném 

včelím kvízu. Zpestřením pro nás byla i ochutnávka medu, kdy jsme si pochutnali, buď na 

medu samotném, nebo na rohlíku či chlebu s máslem a medem. Díky včely! 

 

 

 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



DEN PAPÍROVÝCH VLAŠTOVEK 

Tento den připadá na 26. května. To byla neděle, tak jsme si tento den plný skládání 

nejrůznějších modelů papírových vlaštovek nechali na středu, kdy jsme si při vycházce a pak i 

na školním hřišti vyzkoušeli, jak nám létají. Soutěž o nejdále doletěnou vlaštovku vyhrál Kája 

Martínek, hned v závěsu za ním byla Anička Marešová, Miky Hlávka a Fábio Gožo. 

 

 



 

 



 

 



DEN EVROPY (9. května) 

Během zábavného odpoledne „Cestování po Evropě“ jsme stihli procestovat devět 

evropských zemí, kde jsme plnili úkoly, které jsou pro danou zemi charakteristické. 

V Německu jsme skládali a přiřazovali přeházené značky německých automobilů, v Itálii jsme 

ochutnali těstoviny a museli bez pomoci rukou slupnout špagetu, ve Finsku jsme lovili ryby, 

V Dánsku stavěli lego, v Holandsku trhali tulipány.  V Norsku jsme si zazávodili v biatlonu, ve 

Francii postavili Eiffelovku, V Anglii potkali Harryho Pottera a pomáhali mu najít jeho 

ztracené věci. V České republice nás čekal úkol ve skládání státní vlajky. Všechny dané země 

jsme navštívili a za splněné úkoly do našich cestovatelských karet nasbírali devět razítek. 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

 

 

 



 

 



 

 



 

 


